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Vlastnosti mnohosténti
Test — stredné tézky
Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznacite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,

zobrazeni vysledkii a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle navrhu Vlastimila Smida.
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1. Rozhodnéte, zda nésledujici tvrzeni o mnohosténech jsou pravdiva. Pfitom predpokladejte, ze vSechny
uvazované mnohostény jsou konvexni a mezi stény pocitdme i podstavy.

Ano Ne
(a) Kazdy mnohostén mé vice vrcholi nez stén. 00
(b) Kazdy mnohostén ma vice hran nez stén. 00
(c) Kazdy mnohostén m4 vice hran nez vrchold. 00
(d) Jehlan ma nejvyse dvé stény kolmé k roviné jeho podstavy. 00

(e) Jsou-li sténami pravidelného mnohosténu rovnostranné trojdhelniky, mohou byt

u jednoho vrcholu bud' tfi stény, nebo Ctyfi stény, nebo u néj mize byt pét stén. DD
(f) Pravidelny mnohostén, jehoz stény jsou Ctverce, je osmistén (oktaedr). DD

(g) Existuje pravidelny mnohostén, jehoz stény jsou tvoreny Sestidhelniky. DD
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2. Rozhodnéte, zda nasledujici tvrzeni o mnohosténech jsou pravdiva. Pritom predpokladejte, ze vsechny
uvazované mnohostény jsou konvexni a mezi stény pocitdme i podstavy.

Ano Ne

(a) Existuje rovnobéznostén, jehoz vSechny stény jsou shodné a nejsou to Ctverce. DD
(b) Existuje Ctyfstén, jehoZ stfedy kruznic opsanych trojihelnikiim kazdé z jeho

Ctyr stén lezi v jedné roviné. DD

(c) Dvé riizna télesa mohou mit stejnou sit. 00

(d) Dvé stejna télesa mohou mit riiznou sit. 00

(e) Kazdy komoly jehlan méa vSechny stény tvoreny lichobézniky. 00

(f) Kazdy mnohostén, jehoz stény jsou tvoreny lichobézniky, je komoly jehlan. 00

(g) Existuje komoly jehlan, jehoz vSechny stény jsou tvoreny lichobézniky. 00
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Konec testu
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